

综合新闻

吴新涛：立德树人青胜蓝

1939年,吴新涛出生在闽南侨乡石狮的一个归侨家庭。父亲吴慕农曾参与创办石狮市石光中学。得益于良好的家庭教育氛围,吴新涛从小就对科学知识抱有浓厚兴趣。他在采访中说道,自己还是十几岁的孩童时,就被化学的瓶瓶罐罐所吸引,一路走来,很幸运能坚守住最初的梦想。

厦大时期吴新涛充分利用每一分每一秒的时间,极力吸收着知识的养分。大学毕业后,吴新涛被分配到福州大学化学化工系物理化学助教。在那里,他遇到了对其一生影响最为深远的恩师——我国结构化学奠基人、著名物理化学家卢嘉锡先生。

吴新涛于1962年成为卢先生的研究生,专攻物理化学领域。卢先生多年的耳濡目染与言传身教,让吴新涛不断学习到宝贵知识的同时,也让他逐渐培养出报效祖国的赤子之心、谦逊严谨的治学态度,以及甘为人梯的奉献精神。

从事化学研究几十年,吴新涛获得的荣誉数不胜数。他和自己带的第一位博士生黄群的研究成果发表在国际顶级期刊《应用化学》(国际版)上,并被国际著名无机化学教授科顿编入《高等无机化学教科书》作为典型案例,同时被英国《化学与工业》杂志评为1996年最杰出的无机化学论文。

提高全民科学素质 服务高质量发展

“我觉得最开心的就是物构所为国家培养学生,这是我们很重要的任务。”如今,吴新涛仍“坚守阵地”,坚持在实验室里工作,守着自己的每一个学生。CCTV4华人世界栏目组曾经专访吴新涛,问他的梦想是什么,他的回答是:“我希望我们有更多一些大学、研究所能够达到国际一流。为此,我要更加努力地来培养更多优秀的人才。”(据厦门大学官网《吴新涛:业精至通有专攻,立德树人青胜蓝》整理)

关注未成年人健康成长 石狮关工委 举办青少年实践营活动

本报讯 近日,石狮市关工委组织部分“六失”困境青少年开展“庆六一·看发展·学立志”社会实践营活动,参观高科技企业、祥芝国家中心渔港和鸿山镇东三村“渔文化博物馆”等,进一步拓宽“六失”困境青少年的视野,增长见识。

石狮公安开展“大清查大检查大排查”2号行动



本报讯 日前,石狮公安开展全市公安机关夏季社会治安“大清查大检查大排查”2号行动,全面清除社会面各类风险源、隐患点,进一步净化治安环境,确保全市社会安全有序。

安全隐患,对发现的安全隐患督促立即整改。加强路面管控,严查酒驾醉驾、违法载人、超员载客、超速行驶、疲劳驾驶等易肇事致祸重点违法。

公益培训“精准供给”让文化惠民有温度



本报讯 近年来,我市通过推行惠民公益性培训,持续充实艺术培训服务的活动内容,让市民群众感受“石狮温度”。5月28日,一场由石狮市文化馆主办的2022年石狮市文化馆公益课堂国画培训班临摹作品展,在市文化馆展出。

过程中,群众的幸福感和满意度着实提升。“本次展览为市文化馆公益课堂国画培训学员成果作品汇报展。展出国画作品70余幅,主要以清代写意花鸟画为摹本小写意的方式,内容多样,各有千秋。”

也纷纷对展出给予赞许。市民许女士表示,惠民公益性培训活动让大家在工作之余有了更多选择。

爱心企业慰问福利院儿童

本报讯 5月27日上午,在“六一”国际儿童节来临之际,福建警安工程技术有限公司一行走进市社会福利中心婷婷儿童院,给孩子们送来节日的关爱和问候,并送上牛奶、面包、饼干等一批慰问品。

第二届泉州肾脏病学会护理学习班在石举行

本报讯 5月27日—28日,第二届泉州肾脏病学会护理学习班在石狮举行。石狮市卫健局、石狮市总医院领导,闽西南各地区肾内科、血液净化中心200余名医护人员等参加。活动由石狮市总医院主办。

医院教授于晓丽、福建医科大学附属第一医院教授郑海英、福建省立医院教授曹芳、联勤保障部队第九〇〇医院教授卢秀琴、重庆医科大学附属第一医院教授周宇、福建医科大学附属协和医院教授黄露诗、石狮市总医院教授蔡明明出席授课。

石狮开展货车渣土车交通违法行为整治



石狮市卫生监督所开展抗抑菌制剂类消毒产品专项检查

抗抑菌制剂类消毒产品专项检查

石狮市卫生监督所开展抗抑菌制剂类消毒产品专项检查

咱厝这所全国足球特色幼儿园举办活动 足球嘉年华 “点燃”孩子们的足球梦



本报“加油!加油!”5月29日下午,宝盖镇第三中心幼儿园的足球场上响起阵阵的呐喊声,一场由家长带来的足球对抗赛正在激烈进行,幼儿园的孩子们在场上观赛,并为各自的家长呐喊助威。

宝盖镇第三中心幼儿园创办以来,充分发挥优势,开办特色教育,其中,大力推广足球运动就是其中一项,也因此,该幼儿园被认定为全国足球特色幼儿园。

国网石狮市供电公司: 推行“三单一线”考评 提高干部考核效能

“这个‘三单一线’考评机制对我来说,既是公司经营任务指标的压力传导,也是充分展示个人业绩的机会。我现在更清楚地知道应当关注什么、改进什么、哪些方面工作还存在差距。这种导向的明确性,让我有信心和动力去提升工作业绩。”

果,公司将中层干部划分为3档,通过阶梯式绩效奖励激励干部争先创优、干出实绩,考核结果与领导班子和领导干部综合评价、干部调整使用、职级晋升等挂钩。



《消毒管理办法》《消毒产品标签说明书管理规范》等有关法律法规,传达消毒产品经营的有关要求,提高经营者依法经营的责任意识。

截至目前,此次专项检查共检查药店、诊所、母婴店等消毒产品经营单位23家,发现涉嫌违法违规产品19种,均为其他省市生产企业,已抄告当地卫健部门,共发出违法线索抄告函10份。

查药店、诊所、母婴店等消毒产品经营单位23家,发现涉嫌违法违规产品19种,均为其他省市生产企业,已抄告当地卫健部门,共发出违法线索抄告函10份。

石狮整治道路交通安全执法领域突出问题

本报讯 石狮市公安局从即日起开展全市道路交通安全执法领域突出问题专项整治工作。据了解,此次整治内容包括道路执勤执法、窗口违规办理业务、交通事故处理、信息安全、执勤执法安全防护等方面的问题。